

## Fe de erratas

En el artículo intitulado Cálculo de las Reacciones del Terreno en el Encastamiento de los Tablestacados, publicado en el N.º 5 de Mayo del presente año, se han deslizado los siguientes errores.

Después de la fórmula (14) con que concluye la página 276, debe seguir el título II.—*Tablestacas sin Anclajes*, y el texto siguiente hasta la fórmula (19). Después de ésta debe intercalarse todo lo impreso en la página 277 y la página 278 hasta la fórmula (22). A continuación debe leerse la ADVERTENCIA de la página 279 y el texto siguiente sin alteración.

Además, se efectuarán las adiciones y correcciones siguientes:

Página	Línea	Dice	Léase
273	4	la derecha	el relleno
276	19	Otenido	Obtenido
278	21	al	la
278	8 de abajo	o estas presiones	a estas presiones
279	1	$n + b/h$	$n = b/h$
279	form (18)	(En el denóm.) $yh - p \cdot + 2Q$	$yh + p \cdot h + 2Q$
280	24	son	nos
282	1	Se desprende de lo anterior	Por consiguiente
283	3	( $h' = 7.70$ m.)	$h' = 8.70$ m
283	9 de abajo	c...	con
281	Después de la línea 10, agréguese: «mientras que el valor máximo que puede soportar es $q = 5\ 490 \times 4 = 21\ 600$ kg/m <sup>2</sup> .»		